
 

         ДЕРЖСТАТ  

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

                      НАКАЗ 

29.12.2023                                       м. Рівне              №  22 

Про затвердження вартості 

одного людинодня у  

Головному управлінні статистики у 

Рівненській області 

 

Відповідно до Закону України «Про офіційну статистику», Положення 

про проведення статистичних спостережень та надання органами державної 

статистики послуг на платній основі, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 08 листопада 2000 року № 1659 (у редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 820 (зі змінами) та 

Порядку визначення вартості платних послуг, що надають органи державної 

статистики, які утримуються за рахунок бюджетних коштів, затвердженого 

наказом Державної служби статистики України від 28 червня 2023 року № 227, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22 серпня 2023 року № 

1470/40526 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити вартість одного людинодня для встановлення ціни на платні 

послуги, які надаються Головним управлінням статистики у Рівненській області 

відповідно до розрахунку, що додається. 

2. Відділу  фінансово-економічного забезпечення, бухгалтерського обліку 

та звітності (Міськовій Ірині) при визначенні вартості наданих послуг 

керуватися цим наказом. 

3. Визнати таким, що втратив чинність наказ Головного управління 

статистики у Рівненській області від 05 січня 2015 року № 2 «Про встановлення 

вартості одного людино-дня». 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

  

Начальник                                                                   Юрій МОРОЗ 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перший заступник начальника Головного 

управління статистики               Наталія ЯКИМЧУК 

 

Заступник начальника Головного управління  

статистики                                                                              Марія МІЩУК 

 

Завідувач сектору документального 

забезпечення та контролю виконання         Юлія ГУМЕНЮК 

 

Головний спеціаліст-юрисконсульт          Юрій ГРІМОВ 

 

Головний спеціаліст з питань запобігання  

та виявлення корупції               Юрій МОЙСІЄВИЧ 

 

Начальник відділу фінансово-економічного  

забезпечення, бухгалтерського обліку та  

звітності - головний бухгалтер            Ірина  МІСЬКОВА 
 

 

 



                                                       ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                          Наказ Головного управління  

                                                                             статистики у Рівненській області 

 

____________________________ 

 

РОЗРАХУНОК 

вартості одного людинодня для встановлення ціни на платні послуги, які 

надає Головне управління статистики у Рівненській області 

 

 

 

У розрахунок вартості одного людинодня були включені такі складові: 

1. Кількість робочих днів, яка у 2022 році дорівнює 257. 

2. Чисельність працівників, які надають платні послуги – 75 (штатна 

чисельність 103 одиниці). 

3. Витрати, пов’язані з виконанням статистичних спостережень та 

наданням послуг на платній основі, за 2022 рік – 3826294,12 грн. 

 

Вартість одного людинодня: 3826294,12/(75*257)= 198,51грн. 

Вартість однієї людиногодини: 198,51/8= 24,81 грн. 

 

 

Начальник відділу  

фінансово-економічного забезпечення, 

бухгалтерського обліку та звітності                                            Ірина МІСЬКОВА 

 

Прямі витрати на оплату праці 

Заробітна плата (витрати на заробітну плату штатним 

працівником, які утримуються за рахунок коштів спеціального 

фонду державного бюджету та діяльність яких безпосередньо 

пов’язана з наданням платних послуг), грн. 

- 

Прямі матеріальні витрати 

Видатки на папір, витратні та інші матеріали до комп’ютерної та 

оргтехніки, канцелярське приладдя та матеріали, грн. 

50760,00 

Інші прямі витрати 

Відрахування в соціальні заходи (ЄСВ 22%), видатки на 

поліграфічні послуги, послуги зв’язку та поточний ремонт 

комп’ютерної та оргтехніки, комунальні послуги. Амортизація 

будівлі, комп’ютерної та оргтехніки, приладів та меблів, грн.  

5203694,98 

Витрати, пов’язані з виконанням статистичних спостережень 

та наданням послуг на платній основі, за 2022 рік, грн. 

(50760+5203694,98)/103*75 

3826294,12 


